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#MILANOVIĆ: VUCIBATINE MOJIH GODINA TREBA LOCIRATI, IZRUČITI I PRESUDITI#

Predsjednik Vlade Andrej Plenković u utorak je kazao da je incident u Splitu koji se dogodio

tijekom programa Dana srpske kulture grubo kršenje prava manjina, nasrtanje na srpsku

manjinu i nema nikakve veze sa zaštitom digniteta Domovinskog rata niti s osjećajima hrvatskih

branitelja.

"'Ovo je grubo kršenje prava manjina, nasrtanje na srpsku manjinu u Hrvatskoj, i to još mahom

na djecu i starije osobe. Nema mjesta u Hrvatskoj za zakon ulice. Ovakvo je ponašanje u

potpunosti neprihvatljivo", kazao je Plenković na izvanrednoj konferenciji za novinare u Banskim

dvorima.

"Čin koji se jučer dogodio u Splitu nema nikakve veze niti sa zaštitom digniteta Domovinskog

rata niti s osjećajima hrvatskih branitelja. Mi kao društvo cijenimo Domovinski rat kao temelj

suvremene hrvatske države , cijenimo žrtvu hrvatskih branitelja koji su dali život za hrvatsku

slobodu."

"Međutim, jednako tako u Hrvatskoj sve nacionalne manjine, a naravno i srpska nacionalna

manjina, imaju svoja prava i trebaju biti poštovane i treba im se omogućiti da sve aktivnosti u

pogledu zaštite svog identiteta, kulture, tradicije i vjere, u potpunosti mogu, bez ikakvih

ograničenja, činiti bilo gdje u Hrvatskoj”, dodao je Plenković.

Odbacio je teze ljevice da se zalaže za povijesni revizionizam i promovira ustaštvo te pozvao

policiju i DORH da procesuiraju odgovorne.

Rekao je i da je jedna osoba identificirana i uhićena.

Plenković je u ponedjeljak navečer osudio incident u Splitu gdje je skupina mladića prekinula

program Dana srpske kulture, istaknuvši kako očekuju da nadležna tijela u što kraćem roku

procesuiraju odgovorne.

"Najoštrije osuđujemo incident u Splitu tijekom kulturne manifestacije predstavnika srpske

nacionalne manjine. Očekujemo da nadležna tijela u što kraćem roku procesuiraju odgovorne",

napisao je u objavi na X-u.

Milanović o incidentu: Vucibatine mojih godina treba locirati, izručiti i presuditi

Predsjednik Republike Zoran Milanović osudio je u utorak napad na manifestaciju Dana srpske

kulture u Splitu poručivši da su među huliganima bile "vucibatine njegovih godina" koje treba

locirati, izručiti i presuditi.

"Tu bih odvojio jako mlade. Za njih ima nade. To je kažnjivo djelo i za to treba odgovarati. Ali

ima među njima ovih par vucibatina mojih godina. To treba locirati, izručiti i presuditi. HDZ-ovci

znaju kako se to radi. I da im ne padne na pamet da to više rade", rekao je Milanović nakon

svečane sjednice Pravnog fakulteta povodom 249. obljetnice osnutka i obilježavanja Dana

Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
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Smatra i da huliganima ne treba dati ni previše publiciteta, jer "za time žude i čeznu". "Ovo treba

odraditi kao kada se štiti maloljetnik. Tako se i javnost treba štititi od tih tipova - naprosto da im

ustvari uopće ne znamo imena". No, to je pravno nemoguće i postupak mora biti javan, dodao

je.

Podsjetio je da je prije dva mjeseca bio u Splitu, na poziv organizatora, kada je na rivi

organiziran svečani završetak "Sportskih igara mladih" gdje je bilo i puno mladih iz Srbije, pri

čemu je i sponzor bila tvrtka iz Srbije. Tada je, kaže, u centru Splita, pred gomilom ljudi, pored

mene stajao i ministar sporta u Vladi Srbije, Goran Gajić, "i nitko nije trepnuo na to".

"Ovi dečki koji su jučer tako hrabro i rezolutno razbili pokušaj neprijateljskog desanta na Split,

kao da se radi o neprijateljskim brodovima 1991. godine, očito nisu bili spremni da se

obračunaju prije dva mjeseca...Nego su čekali da se tamo okupe nebranjeni ljudi. Koji je uopće

rezon, i to s maskama", kazao je.

To je jadno, ocijenio je Milanović, jer su usred Splita napadnuti ljudi koji se nemaju čime braniti.

Dodao je i da su dva dana u studenom određena koja se odnose na žrtvu Vukovara, a ostatak

godine se živi normalno. "Želimo postići društvo u kojem neće biti straha", dodao je.

Drži da takve događaje nije moguće spriječiti, ali da ih se treba na neki način obeshrabriti.

Ponovio je da prema onima koji imaju 20 godina treba djelovati kazneno i odgojno, a sa

starijima se treba pozabaviti posebno. "To su zlikovci", poručio je.

Rekao je i da nema nikakvu kritiku za premijera Andreja Plenkovića kazavši neka radi što misli

da je najbolje. "Ali, mora biti svjestan da u ovom poslu svaki čin ima svoju posljedicu. Izravno ili

neizravno, odmah ili odgođeno", kazao je predsjednik Milanović. (Hina)
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